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Ao décimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se às 14h00 
horas da tarde, via google meet sala virtual: https://meet.google.com/jbt-yipo-gdm, para 
reunião da 1ª Sessão Extraordinária do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta, 
sob a presidência do Prof. Dr. Marco Antonio Camillo de Carvalho, DPPF (Diretor 
Político-Pedagógico e Financeiro) do Campus de Alta Floresta. Estavam presentes na 
reunião os seguintes membros: Ivan Cleiton de Oliveira Silva, Sérgio Alessandro Machado 
Souza, Rubens Marques Rondon Neto, Gustavo Caione, Oscar Mitsuo Yamashita e Douglas 
de Quadros Moura. Os membros José Carlos Antunes de Oliveira,  Mendelson Guerreiro e 
Érica Maria Messias Lima justificaram a ausência na reunião. Esteve presente na Sessão a 
docente Giseli Marques Bianchini Barbosa, coordenadora do Curso de Direito do Campus de 
Alta Floresta. Após a contagem do quórum, deu-se início à reunião. O Presidente do 
Colegiado Regional justificou a necessidade da extraordinária para análise e deliberação da 
Proposta de Oferta do Curso de Bacharelado em Direito, na modalidade Turma Fora de 
Sede no município de Terra Nova do Norte e sua tramitação para as Instâncias Superiores 
da Unemat, tendo em vista que no cronograma o Curso está previsto para iniciar em 2026/1. 
Pauta Única:  Processo n. 26065.004181/2025-51 - Proposta de Oferta do Curso de 
Bacharelado em Direito, na modalidade Turma Fora de Sede no município de Terra Nova do 
Norte. A docente Giseli Marques Bianchini Barbosa foi convidada pelo Presidente para fazer 
a relatoria do processo, que confirmou aos membros(as) do Colegiado Regional as 
alterações e adequações realizadas no PPC, bem como, a forma como os recursos serão 
repassados pelo município de Terra Nova do Norte. Em regime de discussão: Não 
houveram questionamentos ou destaques a serem considerados, sendo o processo 
submetido à votação. Em regime de votação: o Processo n. 26065.004181/2025-51 foi 
aprovado por unanimidade. Em não havendo mais pautas, o Presidente agradeceu a 
presença de todos(as) presentes e deu por encerrada a sessão às 14h28, a qual, para 
constar, eu, Patrícia da Silva, servidora técnica lotada na Diretoria de Unidade Regionalizada 
do Campus de Alta Floresta, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo 
Presidente e demais membros do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta.  
 

 
PRESIDENTE DO COLEGIADO REGIONAL: Marco Antonio Camillo de Carvalho.  
MEMBROS(AS) DOCENTES: Ivan Cleiton de Oliveira Silva; Gustavo Caione; Lúcia Braga 
Sousa;   Mendelson Guerreiro de Lima; Oscar Mitsuo Yamashita; Rubens Marques Rondon 
Neto e Sergio Alessandro Machado Souza.  
MEMBROS(AS) PTES: Douglas de Quadros Moura e José Carlos Antunes de Oliveira.  
MEMBRO(A) DISCENTE: Érica Maria Messias Lima.   
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